11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MalueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 24.02.2024 10:44:02

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 25.02.2024 11:42:26

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/315303/answer/315318




Ha Q)OTOFpa(bI/II/I IIOX02K€e BUOHEI CJIEObl IIMTMEHTAIIUX Ha KOXKe, KOTOPhIe MOTYT IIOABIIATHECA IIOCIIE
paHee HepeHeCéHHOFO XPOHHUYECKOT'O BOCIIAJIEHHU . Ecnu 3T0 He 6eCIIOKOUT, TO 0C000 HUYETO0 He
Hamo menaTh. Ecnu y Bac ecTh 00€CITIOKOEHHOCTD, TO JIy4dIie IIOCETHUTh BPada-ypoJiora UJIn
AepMaToJiora Ha OYHOM IIpHueMe.



